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Агросектор – один із стовпів української 
економіки. І якщо рослинництву вдається 
триматися на плаву з початку війни, то тва-
ринництво нагально потребує оперативних 
інновацій. За даними Міністерства аграрної 
політики та продовольства України галузь 
тваринництва втратила 10-15% потужнос-
тей через війну. Дефіцит палива, тимчасова 
окупація, економічна ситуація в країні, тру-
дова міграція зруйнували традиційні логіс-
тичні зв’язки, бізнес-процеси.

Відновлення чи, точніше, рестарт тваринни
цтва – задача термінова, адже левова частка 
птиці, яєць, молока, м’яса made in Ukraine йшли 
на внутрішнє споживання, забезпечення продо
вольчої безпеки. Саме тому просто зараз, під 
час війни відродження тваринництва має стати 
пріоритетом для виробників, місцевих громад, 
держави. І в цьому питанні без антикризового 
менеджменту не обійтись. Ситуація перевироб
ництва зерна, відсутності експорту сировини 
ідеально підходить для того, щоб конвертува
ти ячмінь, кукурудзу та інші зернові в продук
цію тваринництва. Чимало господарств, які збе
регли ферми, зараз розглядають їх як рятівне 
коло. Попри зниження купівельної спроможно
сті, зменшення у споживачів попиту на молоко, 

яйця, свинину, птицю продовжується. Тим біль
ше ріст цін на крупи та бакалію, відсутність де
шевих сезонних овочів та фруктів із півдня краї
ни змушують українців вибудовувати свій раціон 
на основі молока, м’яса, птиці, яєць. Тому країні 
потрібна якісна та доступна продукція тварин
ництва.

З усіх проблем виробництва 75% – проблеми 
менеджменту (технологія утримання, годівлі, біо
безпека). Навіть досвідчені фахівці, які працю
ють в господарстві десятиліттями, часто обме
жені типовими технологіями, відпрацьованими 
схемами, які з роками втрачають актуальність. 
У такій ситуації виробники скаржаться на брак 
сучасної інформації щодо бюджетних продуктів 
та препаратів, що використовуються у тварин
ництві та птахівництві, як і часу для їх освоєння.

Тому їм досить складно або нереально ви
явити в господарстві «кризові точки» та запро
понувати бюджетний варіант вирішення пробле
матики. Комплекси потрапляють у своєрідний 
бермудський трикутник, де з одного боку брак 
знань і фахівців, з іншого – обмежений бюджет, з 
третього – постійне погіршення бізнеспоказни
ків виробництва. І саме професійний консалтинг 
сервісної служби EDINSTVO GROUP здатен за 
пару візитів розрубати гордіїв вузол дієвими по
радами, на основі знань та кейсів.
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Сервісна служба – це команда з 5 спеціа
лістів з досвідом роботи на виробництві від 12 
і більше років. Фахівці з ветеринарною освітою 
нададуть експертні поради та проведуть кон
салтинг на свинокомплексах, птахокомплексах, 
молочнотоварних фермах. Сервісна служба 
EDINSTVO GROUP, здійсняючи аудит, оцінює:

• технологію утримання, годівлі, ветеринар
ного обслуговування в умовах жорсткої еконо
мії та надзвичайних обставин;

• показники конверсії корму та пропонують 
способи їх оптимізації;

• показники репродукції (коефіцієнт заплід
нення тварин, відсоток прохолостів, вихід мо
лодняку та ін.).

Найскладніше та найдороговартісніше у 
кризисменеджменті тваринницьких комплексів 
– корекція умов утримання тварин. Якщо в при
міщенні, де утримується поголів’я, параметри 
мікроклімату (освітлення, температура, воло
гість, швидкість руху та газовий склад повітря) 
не відповідають гігієнічним вимогам, то розкри
ти генетичний потенціал високопродуктивного 
гібрида – нереально. Залежно від специфіки 
господарства, бізнесцілей та бюджету вироб
ництва сервісна служба пропонує варіанти ре
конструкції систем напування, роздачі корму, 
освітлення, вентиляції або покращення їх робо
ти. Так, в одному господарстві, змінивши лише 
температуру та швидкість руху повітря, у лічені 
дні позбулися проблеми канібалізму, через що 
несли постійні збитки у вигляді вибракування 
тварин, недоотримання приростів та постійних 
перевитрат ветеринарних препаратів. І все це 
без колосальних фінансових витрат.

Важливий момент антикризового плану – 
підбір сучасних препаратів для лікування та 
профілактики хвороб. Сучасне тваринництво на 
законодавчому рівні вимагає скорочення вико
ристання антибіотиків. Тим більше, що існує ряд 
препаратів, зокрема в лінійці, які направлені на 
активацію внутрішніх гормональних, фермент
них, імунних, обмінних процесів організму, що 
забезпечують відновлення та можуть вибірково 
впливати на проблемні місця без використання 
складних, дороговартісних антибактеріальних 
препаратів.

Сучасна лінійка функціональних преміксів 
Intelligent Nutrition, розроблена фахівцями 
EDINSTVO GROUP, компенсує проблеми ме
неджменту, може використовуватися як аль
тернатива антибіотикам. Підкислювачі, адсор
бенти, гігієнічні осушувачі для поросят, сухі 
дезінфектанти, гепатопротектори та інші про
дукти на основі рослинних екстрактів, міне
ральних компонентів розроблені для усіх ви
дів сільськогосподарських тварин будьякого 

віку та фізіологічного стану. Це дієвий інстру
мент для підвищення культури виробництва, 
профілактики та підвищення показників про
дуктивності та якості продукції, що не потре
бує значних фінансових інвестицій. Наприклад, 
найпоширеніша проблема птахокомплексів із 
виробництва курячого яйця – інфікування по
голів’я несучок червоним курячим кліщем. Цей 
паразит унеможливлює вирощувати нормальне 
поголів’я птиці та створює дискомфортні умови 
для обслуговуючого персоналу. Використання 
INMite суттєво зменшує популяцію шкідника, 
подовжує період використання поголів’я несу
чок, повертає рівень продуктивності до стан
дартів кросу або породи. 

Постійно спілкуючись із господарства
мипартнерами, відслідковуючи останні тен
денції ведення промислового тваринництва 
європейськими країнами, компанія EDINSTVO 
GROUP постійно розширює продуктове порт
фоліо. Наразі розробляється власна лінійка ве
теринарних препаратів. Розробка цих продуктів 
спрямована на забезпечення ринку альтерна
тивними продуктами з метою ефективнішого 
господарювання наших партнерів.

Антикризовий менеджмент – це алгоритм 
виявлення проблеми та розробка шляхів її 
вирішення. Компанія EDINSTVO GROUP на-
дає кваліфіковану допомогу в режимі 24/7 
своїм партнерам з питань годівлі, технології 
утримання, біобезпеки, лікування, штучно-
го осіменіння та ін. Фахівці готові прийти на 
допомогу і перезапустити ваше виробниц-
тво вже сьогодні.
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